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ZP/06/2022/TP
Olecko dnia  2022-02-23


WYJAŚNIENIA TREŚCI 
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

[bookmark: _Hlk28898265]Dotyczy postępowania w trybie podstawowym, bez negocjacji,  na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.  – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.), pod nazwą: Bezgotówkowy, sukcesywny zakup paliw płynnych do samochodów będących w posiadaniu Olmedica w Olecku sp. z o. o.

Zamawiający – Olmedica w Olecku sp. z o. o., ul. Gołdapska , 19-400 Olecko, działając na podstawie 
art. 284 ust.2 stawy z dnia 11 września 2019 r.  – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.), w związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytania jak poniżej:
Pytanie nr 1
Przez wzgląd na to, że Wykonawca musi mieć czas na wprowadzenie i zatwierdzenie zmian prosimy o modyfikację zapisu §1 ust. 13 wzoru umowy na: „Zamawiający ponosi odpowiedzialność za szkody poniesione na skutek transakcji dokonywanych z użyciem utraconej lub skradzionej Karty Flotowej.  Wykonawca przejmuje odpowiedzialność za Transakcje Bezgotówkowe dokonane przy użyciu utraconej lub skradzionej Karty Flotowej po upływie 2 godzin, licząc od momentu przyjęcia  przez Wykonawcę zgłoszenia o utracie, zniszczeniu lub kradzieży Karty Flotowej pod warunkiem, że zawiadomienie o utracie, zniszczeniu lub kradzieży Karty Flotowej zostało dokonane przez Zamawiającego w trybie określonym  w §1 ust. 12 niniejszej umowy”
 Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w projekcje umowy w powyższej kwestii. Wykonawca powinien mieć możliwość zablokowania działania karty paliwowej w trybie natychmiastowym.

Pytanie nr 2
	 W odniesieniu do zapisu §2 ust. 4 wzoru umowy, prosimy o modyfikację zapisu Rozdział V pkt 9-10 SWZ.
Odpowiedź: Zamawiający naniósł zmiany zapisu w Rozdział V pkt 9 SWZ. Punkt 10 w rozdziale V SWZ został usunięty, a zmiany opublikowano na stronie prowadzonego postępowania w dniu 17.02.2022r.

Pytanie nr 3
W odniesieniu do zapisu §2 ust. 5 wzoru umowy, prosimy o modyfikację zapisu cz. I pkt 6 c) oraz cz. II pkt d) formularza ofertowego na termin płatności 30 dni od daty wystawienia faktury VAT.
Odpowiedź: Zamawiający naniósł powyższe zmiany w formularzu ofertowo-cenowym.




Pytanie nr 4
Prosimy o usunięcie błędnego zapisu w §2 ust. 5 wzoru umowy o treści: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego miesiąca rozliczeniowego”, gdyż §2 ust. 4 wzoru umowy zawiera prawidłowy zapis: „Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego”.
Odpowiedź: Zamawiający usunął powyższy zapis z projektu umowy.

Pytanie nr 5
	Prosimy o dopisanie do §2 ust. 6 wzoru umowy zapisu:
„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego,  w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego,  aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności."
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu Rozdział V pkt 13 SWZ, jeśli Wykonawca na każdej stacji udostępnia do wglądu świadectwa jakości paliw ?	
Odpowiedź: Zamawiający odstąpi od powyższego wymogu określonego w Rozdział V pkt 13 SWZ.

Pytanie nr 7
W celu zachowania zasady równego traktowania obu stron, prosimy o ujednolicenie i dopisanie jednakowych kar zarówno dla Wykonawcy jak i dla Zamawiającego. Wykonawca prosi o zmianę zapisu §4 ust. 1 wzoru umowy na: 
a) „Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto określonej  w § 3 ust. 1”
b) „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto określonej  w § 3 ust. 1”

Odpowiedź: Zamawiający  nie wyraża  zgody na zmianę zapisu umowy powyższym zakresie.

Pytanie nr 8
	Wykonawca zwraca się z prośba o usunięcie zapisu §4 ust. 5 wzoru umowy, gdyż wcześniejsze zapisy nakładają wystarczające kary dla Wykonawcy, ponadto zapis jest ogólny i stanowi ryzyko, dlatego Wykonawca nie wyraża zgody na zatwierdzenie wskazanego zapisu i prosi jak na wstępie o jego usunięcie.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na  usunięcie powyższego zapisu.

Pytanie nr 9
	Wykonawca prosi o dopisanie kolejnego ustępu do §5 wzoru umowy o treści: „Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż jeden miesiąc”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu o poniższym brzmieniu:
„Wykonawca może wypowiedzieć umowę za 1 miesięcznym okresem wypowiedzenia, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż jeden miesiąc”.


Pytanie nr 10
	Wykonawca prosi o usunięcie zapisu §5 ust. 3 wzoru umowy, ponieważ obowiązkiem Zamawiającego jest terminowe regulowanie wszelkie płatności, które nie mają powiazania egzekwowaniem roszczeń odszkodowawczych, zatem nie ma możliwości zatrzymywania niewypłaconych należności z tytułu jej wykonania na potrzebę zabezpieczenia roszczeń odszkodowawczych, a w §4 projektu umowy zawarte są już wysokości kar nakładane na Wykonawcę.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zatrzymane należności mają na celu umożliwienie ewentualnego ściągnięcia określonych w umowie kar.


Pytanie nr 11
	Wykonawca prosi o usunięcie zapisu §6 ust. 4 wzoru umowy, ponieważ ceny jednostkowe nie są stałe i nie są zawarte w umowie, gdyż zakup paliw na stacjach przez Zamawiającego odbywa się po bieżących cenach jednostkowych brutto z pylonu w momencie tankowania na stacji paliw. 
W odniesieniu do wartości umowy: Zamawiający sprawuje nadzór nad wartością brutto umowy aby wartość nie została przekroczona, natomiast Wykonawca nie pobiera żadnych kar z tytułu nie wykorzystania wszystkich środków umowy czy też deklarowanego zużycia paliw, które również jest szacunkowo wskazane, dlatego nie ma potrzeby dokonywania zmian i obniżania jej wartości.
Odpowiedź: Zamawiający wyrażą zgodę na usunięcie powyższego zapisu z projektu umowy.

Pytanie nr 12
Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Flotowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że zapisy  regulaminu nie będą sprzeczne z postanowieniami SWZ oraz projektem umowy.

Pytanie nr 13
W celu umożliwienia kolejnej awaryjnej stacji paliw w przypadku wystąpienia okoliczności, które Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć: (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi, Wykonawca zwraca się z prośbą o wydłużenie wymogu dysponowania stacja paliw z 30 km na 31 km od siedziby Szpitala „Olmedica w Olecku Sp. z o. o.”, ul. Gołdapska 1, 19-400 Olecko.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.


Zamawiający wprowadza zmiany w SWZ,  w projekcie umowy stanowiący załącznik nr 3 do SWZ oraz z Formularzu ofertowo-cenowym, które zostały oznaczone kolorem czerwonym. 

Zamawiający informuję, iż powyższe zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówień i będą wiążące przy składaniu ofert.
Na podstawie art. 284 ust. 3 Zamawiający przedłuża termin do składania i otwarcia ofert do dnia 
02-03-2022r. godz. 10:00 Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 02-03-2022r. godz. 10:30 przy użyciu systemu teleinformatycznego. W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin związania ofertą do dnia 31-03-2022r.
Załączniki:
· ZMIANA nr 2 SWZ
· ZMIANA nr 2 Załącznik nr 3 do SWZ
· ZMIANA załącznik nr 1- Formularz ofertowo-cenowy
· Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2



  ZATWIERDZAM

     Prezes Zarządu

/-/ mgr Katarzyna Mróz
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Sporz. Urszula Kaliszuk

Sąd Rejonowy w Olsztynie VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego KRS 0000164875
Wysokość kapitału zakładowego: 5.190.000 PLN
Certyfikat ISO 9001:2015 nr: 251631-2017-AQ-POL-RvA
Centrum Monitorowania Jakości w Ochronie Zdrowia Certyfikat akredytacyjny nr: 2020/2
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